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 ریاضی سوم دبستانمانده  با باقیی ضرب و تقسیم  محاسبه –( 2: موضوع )8فصل 
 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. الف( 

ی  مدرسه –)بوشهر مانند.  ه خارج میونفره تقسیم کنیم، ..................... نفر از گر 5های  نفره را به گروه 42آموزان یک کلاس  اگر دانش -1

 با اندکی تغییر(  1211 –امید انقلاب 

 با اندکی تغییر(  - 1211 –ی شاهد  مدرسه – دهدشت)برابر با ..................... است.  7بر  97ی تقسیم  ندهما باقی -4

 مشخّص کنید.  ی درست را با علامت  ب( گزینه

وجود  نفر در جلوی صف پرچم در دست دارند. در این پادگان چند سرباز 6اند و  نفره ایستاده 11صف  9در یک پادگان، سربازان در  -3

 با اندکی تغییر(  - 1211 –ی سماء  مدرسه –بوشهر )دارد؟ 

 سرباز  96( 3 سرباز  43( 4 سرباز 91( 1

متر و طول آن دو برابر عرض آن باشد. دور تا دور این  21خواهیم دور تا دور باغ مستطیل شکل را دیوار بکشیم. اگر عرض این باغ  می -2

 ( 77 –شاهد کوثر ی  مدرسه –مشهد )باغ چند متر دیوار لازم دارد؟ 

 متر  01( 3 متر  141( 4 متر  421( 1

ی  مدرسه –)دهدشت  رسد؟ نفر به طور مساوی تقسیم کنیم. به هر نفر چند مداد می 7تایی مداد را بین  14ی  بسته 6خواهیم  می -5

 با اندکی تغییر(  1211 –شاهد 

 مداد  7( 3 مداد  0( 4 مداد  6( 1

 های زیر پاسخ دهید.  پ( به سؤال

 های تقریبی زیر را به دست آورید.  ضرب حاصل -6

342 177                           215 191  
   های زیر را با استفاده از راهنمایی داده شده انجام دهید.  تقسیم -9
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 های زیر را به روش فرآیندی به دست بیاورید.  ضرب حاصل -0
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مداد فروخته است. چند تومان از فروش مدادها به دست  9فروشد. امروز او  تومان می 096داری مداد سیاه را با قیمت  یک مغازه -7

 ( 1211 – ی سما مدرسه –بیرجند )ماند؟ )با روش تکنیکی(  قدر برایش باقی می تومان را میوه بخرد، چه 2097آورده است؟ اگر 

شکلات به چند بسته نیاز دارد؟ چند شکلات دیگر لازم دارد تا  35دهد. او برای  شکلات را در یک بسته قرار می 2ارمغان هر  -11

   ی آخر پر شود؟ جعبه

  


